 ΟΙΝΟΠΟΙΪΑ ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΑΙΠΙΟΥ Α.Ε.	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:	Σύνταξη:	Έκδοση: 01
	ΔΔΣ - 30	ΔΟΥΣΚΑΣ ΙΩΑΝ.	Ημερομηνία: 01/11/2020
IFS & BRC HACCP SYSTEM	ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:	Θεώρηση:	Σελίδα: 1 / 4
	ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ι.	

Αυτός ο Κώδικας Συμπεριφοράς καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις για τους προμηθευτές προϊόντων και υπηρεσιών της CAVINO ΑΕ, σχετικά με τις υποχρεώσεις τους έναντι των ενδιαφερομένων, του περιβάλλοντος, της υγιεινής και ασφάλειας στην εργασία και της επιχειρησιακής ηθικής.

Η **CAVINO ΑΕ** διατηρεί το δικαίωμα για εύλογες αλλαγές των απαιτήσεων αυτού του Κώδικα Συμπεριφοράς λόγω αλλαγών στο Πρόγραμμα Συμμόρφωσης της. Σε αυτή την περίπτωση η **CAVINO ΑΕ** αναμένει ο προμηθευτής να αποδεχθεί αυτές τις εύλογες αλλαγές.

Η **CAVINO ΑΕ** διατηρεί το δικαίωμα να επισκοπεί τις πολιτικές και τις διαδικασίες του προμηθευτή και να ελέγχει αυτές, όπου τούτο απαιτείται.

Ο προμηθευτής της **CAVINO ΑΕ** δηλώνει δια του παρόντος:

- **ΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ**

- **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΗΘΙΚΗ:**


Κατάλληλη επαγγελματική ηθική, πολιτικές και διαδικασίες. Αυτές θα πρέπει να προσαρμόζονται στο τοπικό περιβάλλον και να διανέμονται στους εργαζομένους, προμηθευτές και συνεργάτες. Οι προμηθευτές θα πρέπει να τηρούν υψηλότατο επίπεδο ηθικής συμπεριφοράς στη συνεργασία τους με τους εργαζόμενους τους, τους προμηθευτές και τους πελάτες τους.

- **ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ:**

Να μην είναι ανεκτικός στην οποία μορφή και να μην εμπλέκεται σε διαφθορά ή δωροδοκία συμπεριλαμβανομένης και της όποιας πληρωμής ή του όποιου ωφελήματος προς κυβερνητικό ή δημόσιο αξιωματούχο.

Να ακολουθεί τις κατάλληλες διαδικασίες με τις οποίες θα εμποδίζονται οι εργαζόμενοι και οι όποιοι άλλοι που παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες για λογαριασμό τους να μετατρέπονται σε υποκείμενα του αδικήματος της ενεργητικής ή παθητικής δωροδοκίας,

Να συμμορφώνεται με το Νόμο περί Δωροδοκίας της Ελληνικής Δημοκρατίας και τις όποιες άλλες σχετικές Διεθνείς Συμβάσεις εναντίον της διαφθοράς, ως και την ισχύουσα νομοθεσία και τους κανονισμούς εναντίον της διαφθοράς των χωρών όπου ασκούν την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.

 ΟΙΝΟΠΟΙΪΑ ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΑΙΠΙΟΥ Α.Ε.	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:	Σύνταξη:	Έκδοση: 01
	ΔΔΣ - 30	ΔΟΥΣΚΑΣ ΙΩΑΝ.	Ημερομηνία: 01/11/2020
IFS & BRC HACCP SYSTEM	ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:	Θεώρηση:	Σελίδα: 2 / 4
	ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ι.	

- **ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ:**

Να παρέχει ίσες ευκαιρίες και βοήθεια στους εργαζομένους του, ανεξάρτητα από τη φυλή, εθνικότητα, κοινωνικό υπόβαθρο, σωματική αναπηρία, σεξουαλική προτίμηση, εγκυμοσύνη ή μητρότητα, πολιτικές ή Θρησκευτικές πεποιθήσεις, φύλο, ηλικία, ευρισκόμενο σε γάμο ή ελεύθερη σχέση ή τον όποιο άλλο παράγοντα που δεν μπορεί να προσδιοριστεί.

Να σέβεται την προσωπική αξιοπρέπεια, ιδιωτικό περιβάλλον και τα δικαιώματα του κάθε ατόμου.

Να αρνείται να απασχολεί ή να επιβάλλει στον οποιονδήποτε να εργάζεται παρά τη θέληση του.

Να αρνείται να ανέχεται την όποια ανεπιθύμητη μεταχείριση εργαζομένων όπως ψυχική σκληρότητα, σεξουαλική παρενόχληση ή διάκριση.

Να απαγορεύει συμπεριφορές που περιλαμβάνουν χειρονομίες, γλωσσικές ή φυσικές επαφές σεξουαλικού περιεχομένου, που προκαλούν καταναγκασμό, είναι απειλητικές ή προσβλητικές ή περιέχουν την όποια μορφή εκμετάλλευσης.

Να προσφέρει σωστές αμοιβές και να εγγυάται τον Εθνικά θεσπισμένο κατώτατο μισθό, τις συμφωνίες με τα εργατικά συνδικάτα και τα πρότυπα του κλάδου.

Να συμμορφώνεται με το μέγιστο αριθμό ωρών εργασίας που έχουν καθοριστεί με την ισχύουσα Νομοθεσία.


Να αναγνωρίζει το δικαίωμα των εργαζομένων για ελεύθερο συνδικαλισμό και να μην ευνοεί ή να κάνει διακρίσεις εναντίον μελών ενώσεων εργαζομένων ή εργατικών συνδικάτων.

- **ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:**

Να μην προσλαμβάνει εργαζομένους που δεν έχουν συμπληρώσει το 18^ο έτος της ηλικίας τους.

- **ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ:**

Να αναλαμβάνει πλήρως την ευθύνη για την υγιεινή και την ασφάλεια των εργαζομένων του.

 ΟΙΝΟΠΟΙΪΑ ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΑΙΠΙΟΥ Α.Ε.	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: ΔΔΣ - 30	Σύνταξη: ΔΟΥΣΚΑΣ ΙΩΑΝ.	Έκδοση: 01
	ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ	Θεώρηση: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ι.	Ημερομηνία: 01/11/2020
IFS & BRC HACCP SYSTEM			

Να παρακολουθεί τους κινδύνους και να λαμβάνει τα καλύτερα δυνατά μέτρα προφύλαξης όσον αφορά τα ατυχήματα και τις επαγγελματικές νόσους.

Να προσφέρει εκπαίδευση και να εξασφαλίζει ότι οι εργαζόμενοι του είναι ενημερωμένοι σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας.

Να εγκαθιστά και να χρησιμοποιεί ένα εύλογο επαγγελματικό σύστημα διαχείρισης υγιεινής και ασφάλειας.

Να συμμορφώνεται πλήρως με όλη τη σχετική ισχύουσα Νομοθεσία και κανονισμούς.

- **ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:**

Να ενεργεί σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία και όπου δύναται με διεθνή πρότυπα αναφορικά με την προστασία του περιβάλλοντος.

Να ελαχιστοποιεί τη μόλυνση του περιβάλλοντος και να προβαίνει σε συνεχείς βελτιώσεις όσον αφορά την προστασία του περιβάλλοντος.

Να εφοδιάζει τη **CAVINO ΑΕ** με λεπτομέρειες σχετικά με την περιβαλλοντολογική του πολιτική και την περιβαλλοντική του απόδοση.


Να εγκαθιστά και να χρησιμοποιεί ένα εύλογο σύστημα διαχείρισης του περιβάλλοντος και να αναλαμβάνει δέσμευση για τη μείωση των επιπτώσεων που ασκούνται στο περιβάλλον από τις δραστηριότητες του.

- **ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ:**

Να καταβάλει εύλογες προσπάθειες για συμμόρφωση των δικών του προμηθευτών με αυτόν τον Κώδικα Συμπεριφοράς.

Να αναλαμβάνει την υποχρέωση να εξασφαλίζει ότι οι διαδικασίες επιλογής των προμηθευτών του είναι διαφανείς, αντικειμενικές και χωρίς διακρίσεις και παρέχουν δίκαιες και ίσες ευκαιρίες σε όλους τους φορείς, συμπεριλαμβανομένων και των Μικρών και Μεσαίων Επιχειρήσεων.

Να βεβαιώνει τη δυνατότητα αποστολής περιοδικών εκθέσεων προς την **CAVINO ΑΕ** σχετικά με τα δημογραφικά στοιχεία του εργατικού δυναμικού των προμηθευτών του και με άλλα θέματα που αφορούν τη διαχείριση της διαφορετικότητας, όπου τούτο απαιτείται.

 ΟΙΝΟΠΟΙΪΑ ΠΟΤΟΠΟΙΪΑ ΑΙΓΙΟΥ Α.Ε.	ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: ΔΔΣ - 30	Σύνταξη: ΔΟΥΣΚΑΣ ΙΩΑΝ.	Έκδοση: 01
	ΤΙΤΛΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ	Θεώρηση: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ι.	Ημερομηνία: 01/11/2020
IFS & BRC HACCP SYSTEM			Σελίδα: 4 / 4

- **ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ:**

Να επιδιώκει να λειτουργεί με τρόπο που να παρέχει οφέλη στην Κοινωνία και την οικονομία, ελαχιστοποιώντας τη ζημία στο περιβάλλον.

Να εξετάζει τις οικονομικές, περιβαλλοντολογικές και κοινωνικές συνέπειες των επιλογών του όσον αφορά, τα σχέδια, υλικά, κατασκευή, παραγωγή, μεταφορές, υπηρεσία παράδοσης, λειτουργία, συντήρηση, ανακύκλωση και διάθεση και πόσο καλύτερα μπορεί να αντιμετωπιστούν αυτές οι συνέπειες.

- **ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:**

Να υπάρχουν διαδικασίες για τον προσδιορισμό, την παρακολούθηση και την κατανόηση της ισχύουσας Νομοθεσίας και κανονισμών και των πρόσθετων απαιτήσεων που επιβάλλονται από αυτόν τον Κώδικα.

Να αποκτά, διατηρεί και διαθέτει ανά πάσα στιγμή έγκυρη επιχειρηματική άδεια σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία και τους κανονισμούς.

- **ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ:**

Να υιοθετεί ή να εγκαθιστά ένα σύστημα διοίκησης σχεδιασμένο να διασφαλίζει τη συμμόρφωση προς αυτόν τον Κώδικα και την ισχύουσα Νομοθεσία και τους κανονισμούς

Να προσδιορίζει και να μετριάξει τους σχετικούς λειτουργικούς κινδύνους και να διευκολύνει τη συνεχή βελτίωση των δραστηριοτήτων του.

Ημερομηνία:

Υπογραφή / Όνομα / Εταιρική Σφραγίδα